



В Ульяновске в преддверии Дня образования службы криминалистики офицеры СК провели занятие с кадетами



Металлодетектор, источник экспертного света, кисточки, порошки... Ученики школы №15 г. Ульяновска – кадеты Следственного комитета рассматривают неизвестные им предметы из криминалистического чемодана, хочется поскорее узнать, как с помощью них следователи-криминалисты раскрывают запутанные и сложные преступления.

Первое занятие следователи-криминалисты СУ СК России по Ульяновской области проводят для кадет в кабинете криминалистики.

Они представили кадетам всю имеющуюся в следственном управлении криминалистическую технику, рассказали о ее современных возможностях, о том, как она помогает обнаружить, зафиксировать и изъять даже минимальную зацепку на месте происшествия – каплю крови, волос, след ноги, чтобы раскрыть любое, даже самое запутанное, преступление.

— Смогли раскрыть преступление по запаховому следу?! — с неподдельным интересом спрашивают кадеты.



А криминалисты продолжают рассказывать о своей работе, не забывая упомянуть подробности уголовных дел, когда вину подозреваемых было сложно доказать, но и тут их выручила незаменимая криминалистическая техника.

Вопрос «Понравилось ли кадетам занятие?» можно не задавать, в конце встречи большинство ребят интересовались лишь тем, как можно стать следователем-криминалистом.

Изображения



17 Октября 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1733223>